
 

NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE GEMEENTERAADSCOMMISSIE FINANCIEN VAN 16 JUNI 
2025  
 
Aanwezig: Paul Jacops (Voorzitter), Ils Van Hove (Ondervoorzitter), Annelies Van 

Sweevelt (Effectief lid), Evelien Thys (Effectief lid), Jurgen Mensch 
(Effectief lid), Marina Oeyen (Effectief lid), Chiel Peeters (Raadslid), Niels 
Vermeulen (Raadslid), Katrien Masschalck (Lid met raadgevende stem), 
Anja Verlinden (Financieel directeur) 

  
 
 
DE GEMEENTERAADSCOMMISSIE FINANCIEN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de zitting geopend om 19:30 uur.  
 
 
 

01 Jaarrekening 2024 gemeente en OCMW Laakdal: toelichting. 
Financiën 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De jaarrekening bestaat uit een beleidsevaluatie, een financiële nota en een toelichting. 

Het ontwerp werd 14 dagen op voorhand aan de raadsleden bezorgd. Op hetzelfde moment werd de 

bijkomende documentatie ter beschikking gesteld op de website van de gemeente Laakdal.  

 

JURIDISCH KADER 

• Besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van de 

lokale en de provinciale besturen; 

• Ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de nadere voorschriften 

van de beleidsrapporten, de rekeningenstelsels en de digitale rapportering van de beleids- en 

beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen; 

• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

De financiële- en beleidsinfo staat uitvoerig beschreven in de diverse onderdelen van de jaarrekening 

2024 van gemeente en OCMW Laakdal. 

Het (gezamenlijk) beschikbaar budgettair resultaat van het lokaal bestuur beloopt in 2024 op € 4.895.861; 

de autofinancieringsmarge bedraagt € 5.536.129. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

Schepen Niels Vermeulen licht de jaarrekening 2024 toe aan de hand van een presentatie.  

De vragen van de aanwezigen worden beantwoord, o.a. in verband met: 

Elektronisch ondertekend document, blz. 1 van 2. Verifieerbaar via code.esignflow.be met code 0700-6353-4386-5612



 

 

• De investeringsuitgaven voor speelterreinen, e-tuktuks en kerkfabrieken; 

• Verhouding onze tarieven Diftar ten opzichte van het werkingsgebied; 

• Eventuele toekomstige verliezen i.v.m. openstaande vorderingen concessionaris 

Capellebeemden. 

 

Inzake de betwiste vorderingsstaat in het onderdeel ‘financiële risico’s’ vraagt raadslid Jurgen Mensch om 

geïnformeerd te worden over de afloop van deze betwisting wanneer die beslecht zal zijn. Hij geeft aan 

dat mogelijks op de gemeenteraad zal gevraagd worden om toe te lichten wat er precies is fout gelopen. 

Jurgen Mensch informeert naar de bestemming van Kerkstraat 21 (verkoop / behouden voor nieuwe 

werkplaats?). Er wordt geantwoord dat er nog geen besluit over is genomen. Verschillende scenario’s 

liggen in de weegschaal. 

Er wordt aangevoerd dat er mogelijk een belangenconflict zou zijn bij het voeren van  
onderhandelingsgesprekken i.v.m. Capellebeemden; dat hier moet mee opgelet worden.  
 
 
 

 
 
De voorzitter verklaart de zitting geheven om 20:20 uur. 
 
 
Secretaris Gemeenteraadscommissie Financiën 
(waarnemend) 
  

Voorzitter Gemeenteraadscommissie Financiën  

Anja Verlinden Paul Jacops 
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